ﬂumu‘reos. Ctnnausax b.

From: Nasaposa, Munena T.

Sent: 07 mapt 2024 r. 15:25

To: Avmutpos, CtuaunsaH b.

Cc: OumuTtpoea, Buonetka C; boroesa, HOnusa K.
Subject: Fw:

Attachments: Mucmo Ne45 - 07.03.2024.pdf

BX-E-1632/07.03.2024

From: aer@aer-bg.com <aer@aer-bg.com>
Sent: Thursday, March 7, 2024 3:08 PM
To: commercial <commercial@npp.bg>
Subject:

C yBaxkeHue,
»ATOMeHepropeMoHT" AJ|
Kosnonyii / 3321

Ten: 0973 7 28 06
0973 800 18

E-mail; aer@aer-bg.com




“ATOMEHEPI'OPEMOHT” A/l
rp. Kosznoayii

B 09725-00-18 dake: 0973 8-07-36 E-mail aer @ aer -bg.com www aer-bg .com

EJIEKTPOHHA ITOIIIA

Ho: Ot1aen ,Jdorosopn™ Ot: M3nbanuTeaeH anpexTop
Buoaerka dumurposa Hukoaaii I[lerkos

»AEL Koznonyii”EALL Jlara: ¥ .03.2024 roa.

1p. Kosronyii

c-mail: commercial@npp.bg Hamwm Ne: L] D

bp. cTp.: 1

[Tazapna koucyatauns NeS3235 ¢ npeamer:

..”3['[)8}{{]121[-10 HA HOBA @30THA CTAHLMS

1. OO0ma uena na ycayrara: | 906 289,73 (LanH MMIHOH AECBETCTOTHH H IUECT XHIISUH
JIBECTa OCCMJIECCT M JICBET JIEBA H CC/CM/ICCCT U TPH CTOTHHKH) nieBa 6e3 J1J1C

2. Cpok 3a M3NbJAHCHIIC:

2.1. M3roresiHe Ha paboTeH npoekT — 90 KaneHaapHH IHH CAEA NPCAaBaHe Ha BXOJHU JIaHHU 01
Bo3noxurens;

2.2. Jloctarka Ha HeoOXoqumoTo obopyneaHe w matepwany — 200 xaneHaapHH JHM. cned
npueMane Ha paboTHHA POEKT;

2.3. Usnwaunenne va CMP, [THP u BuBexnane B ekcnioatauus — 180 kaneHaapHu QHH

3. V¥Ycaosue Ha niaamaHe: 10 15 pa60‘mu JIHH OT 1aTaTa Ha NpHeMaHe Ha JoCTaBKaTa.

4. Tounn 6aHKOBH PCKBH3UTH:
wHurepuemwsnsa Acer bank” A/l Bpaua
- pasni.emerka - BG 13 IABG 74941002266601
Baukos naentudpuraunonen ko ( BIC ) - IABGBGSF
5.  EHMK/MH no JAC: 106530686; BG106530686
6. Tenedou, dakc. e-mail u nuue 3a konraktw: 0973 / 7 27 98. 0973 / 8 07 36:

aer@aer-bg.com; P-11 3anuyeHo Ha ocHoBaHue 33J1[






